

12 июля 1975 г. ☆ № 161 (15799)

*Гастроли Гомельского театра*

## ИСКРОМЕТНО И ВЕСЕЛО

**ГОМЕЛЬСКИЙ** русский драматический театр познакомил смолян с еще одной своей интересной работой — комедией по пьесе П. Кольдерона «С любовью не шутят». Поставил ее, как и предыдущую постановку «Забить Герострата!», выпускники ГИТИСа В. С. Крючков.

Постановка очень музыкальна, искрометно весела, динамична. В ней использованы элементы балета, много танцев, которые помогают зрителю войти в атмосферу спектакля, лучше понять чувства героев (музыкальное оформление и дирижер Г. Гофман, постановщик танцев А. Кострицкий). Оформление спектакля (заслуженный деятель искусств Казахской ССР А. Кляузэр), темпераментная слаженная игра актеров в сочетании с предыдущим создают ансамбль спектакля.

Нельзя не отметить сдержанное, но наполненное юмором исполнение роли доньи Биатрисы Л. А. Симонюк, мягкость, естественность и пластичность, с

которой ведет роль доньи Леоноры артистка С. В. Горкуше.

Под стать им и партнеры, темпераментный дон Алонсо — артист В. П. Воротынец, пылкий дон Хуан — артист Е. И. Дашков.

Очень точен в шарже, а поэтому вызывает искристый смех в зале артист В. Г. Костанко, исполняющий роль донца Педро.

Много юмора, счастливых найденных деталей в работах заслуженного артиста БССР Ф. Н. Иванова и артистки Л. В. Горбуновой, исполняющих роли Москателя и Инессы.

Не выпадают из общего ансамбля, запоминаются дон Лукс и дон Диего — артисты А. М. Бычков и В. В. Карако.

Переполненный зал (а это был второй спектакль) долго не отпуская исполнителей со сцены, устроил им в финале настоящую овацию.

На снимке: сцена из спектакля.

**В. АНДРЕЕВ.**

